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.٥٠عليك أن تجمع العدد الذي سيعطي لكلاً من           و             ، ثم تطرحه من 

( ). إستخدموعند التعبير عن هذا الحساب في صيغة واحدة، 

＝

（٢٣＋١٥）－٥٠

دعونا نجد . ١٥، و             عدد ٢٣بصلة، سوف نعطي لكلاً من          عدد  ٥٠هناك عدد 

كم عدد البصل المتبقي؟

و  ٢٣عليك أن تطرح 

.٥٠من  ١٥

الكمية التي سيتم  ١٥و  ٢٣هذه الصيغة تعبر عن الحساب من خلال جمع العددين 

.  ٥٠إعطائها لشخصين أولاً، ثم طرحه من 
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－٥٠＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

( ).سنحسب أولاً الجزء داخل . دعونا نفكر في كيفية الحساب

－٥٠＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

.ثم عليك أن تطرح

－٥٠＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

 ＝  

.إذا أخطأت في ترتيب الحساب، ستكون الإجابة خاطئة

T٢٨_S٠١

١٢

٣٨

٣٨

!جيد

!جيد



3

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        مثال    

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

－٥٠＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

＝ 

)٨٠－（٢٤＋١٥）＝٨٠－)١

＝  

)١٠٠－（١٨＋٣٢）＝١٠٠－)٢

＝

)٤٠＋（٧٢－٥٠）＝٤٠＋)٣

＝

)٢٠＋（٩٦－٣٠）＝٢٠＋)٤

＝
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.دعونا نحسبمثال   

.دعونا نحسبالسؤال    

＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

＝

)٧٠－（٢٢＋١٣）＝)١

＝

)٦٠＋（٣٨－١٣）＝)٢

＝

)٨٠＋（٢٠－٤٨）＝)٣

＝
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＝（ ٢٣＋١٥ ）－٥٠

＝
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